

Выставка живописи Борислава Карандаева «Расскажу я друзьям о море»

11.11.2013

С детства художник Борислав Карандаев любил рисовать море и корабли. Уже взрослым человеком увидел он и зарубежные порты, и огромные красавцы-парусники, и небольшие яхты с отважными экипажами. Ему довелось встретить множество удивительных судеб, самому получить неповторимый парусный опыт. Это и ночевки под открытым небом на палубе яхты во время стоянки у королевского дворца в Стокгольме под скрип мачт и шелканье флагов и выпелов, и приключения на островах у берегов Новой Англии, и белые ночи на кронштадтском форте «Тотлебен».

Морская жизнь до того увлекательна и интересна, что художник постоянно рисовал во время отдыха от корабельных хлопот, несмотря на усталость. Автор не стремится показать рафинированно-парадную сторону морской жизни, а найти интересное в простом матросском быту.

Карандаеву хочется искренне поделиться со зрителем радостью от увиденного в многочисленных походах, где его неизменными спутниками были этюдник, карандаш и альбом.

Родился Б.Карандаев в 1977 году в Москве в семье художника. В 1992 году закончил ДХШ № 3 им. В.А.Ватагина и поступил в Московское Художественное Училище пам. 1905 года на педагогическое отделение, где преподавали педагоги В.И. Пастухов и С. Г. Стручков. С 1998 по 2004 год продолжил учебу в Московском Государственном Академическом Художественном Институте им. В. И.Сурикова в мастерской В.Н.Телина. В 2006 году вступил в Московский Союз Художников. В настоящее время преподает в студии «Творчество». Постоянный участник московских и российских выставок.

Даты проведения выставки «Расскажу я друзьям о море»: **с 11 ноября по 07 декабря**

Вернисаж: **14 ноября в 17.00**

Торжественное закрытие выставки : **07 декабря** (время уточняется).

Место проведения: Малый зал ГБУК г. Москвы «Музей «Садовое кольцо».

Проспект Мира, дом 14, строение 10.

Адрес страницы: <http://mol.cao.mos.ru/presscenter/news/detail/978748.html>

[Молодёжный общественный совет ЦАО](#)